

7

நிறைவேறிய மெசியா இறைவாக்குகள்

திருமுழுக்கு யோவானின் பிறப்பை செக்கரியாவிற்கு முன்னறிவித்தல்

யூத மத குருவான செக்கரியா குருத்துவப் பணி மரபுக்கு ஏற்ப ஆண்டவரின் திருக்கோவிலுக்குச் சென்று தூபம் காட்டுவது யாரென்று அறியச் சீட்டுக் குலுக்கிப் போட்டபோது அது செக்கரியா பெயருக்கு விழுந்தது. அவர் தூபம் காட்டுகிற வேளையில் ஆண்டவரின் தூதர் ஒருவர் அவருக்குத் தோன்றினார். அவரைக் கண்டு செக்கரியா அச்சமுற்றுக் கலங்கினார். வானதூதர் அவரை நோக்கி இவ்வாறு கூறினார்.

“ செக்கரியா அஞ்சாதீர், உமது மன்றாட்டு கேட்கப்பட்டது. உம் மனைவி எலிசபெத்து உமக்கு ஒரு மகனைப் பெற்றெடுப்பார். அவருக்கு யோவான் எனப் பெயரிடுவீர் ”

(லூக்கா 1 : 13)

இறைவனின் செய்தியை நம்பாத வயது முதிர்ந்த செக்கரியா வானதூதரிடம் (பின்வருமாறு வினவினார்.)

“இது நடைபெறும் என எனக்கு எப்படித் தெரியும்? நான் வயதானவன் அதுபோல் என் மனைவியும் வயது முதிர்ந்தவராயிற்றே”

(லூக்கா 1 : 18)

இறைவனின் செய்தியை நம்பாத செக்கரியாவிற்கு கிடைத்த தண்டனை.

“இதோ பாடும், உரிய காலத்தில் நிறைவேற இருக்கும் என்னுடைய வார்த்தைகளை நீர் நம்பவில்லை. ஆதலால் அவை நிறைவேறும் வரை நீர் பேச்சற்றவராய் இருப்பீர். உம்மால் பேசவே இயலாது.”

(லூக்கா 1 : 20)

வயதான செக்கரியாவிற்கும் எலிசபெத்திற்கும் வானதூதர் கூறியபடியே குழந்தை பிறந்தது. இதனால் வானதூதர் அறிவித்த இறைவாக்கு நிறைவேறிற்று.

மரியாவிற்கு இயேசுவின் பிறப்பை முன்னறிவித்தல்

கபிரியேல் என்னும் வானதூதர் கலிலேயாவிலுள்ள நாசரேத்து என்னும் ஊரில் தாவிது குடும்பத்தினராகிய யோசேப்பு என்னும் பெயருடைய ஒருவருக்கு மண ஒப்பந்தமான கன்னிமரியாவிற்குத் தோன்றிக் கூறியதாவது.

“அருள்மிகப் பெற்றவரே வாழ்க, ஆண்டவர் உம்மோடு இருக்கிறார்.”

(லூக்கா 1 : 28)

இவ்வார்த்தைகளைக் கேட்டு அவர் கலங்கி, இந்த வாழ்த்து எத்தகையதோ என்று எண்ணிக் கொண்டிருந்தபோது திரும்பவும் வானதூதர் அவரை நோக்கி கூறியதாவது.

“மரியா அஞ்சவேண்டாம், கடவுளின் அருளைக் கண்டடைந்துள்ளீர். இதோ கருவுற்று ஒரு மகனைப் பெறுவீர். அவருக்கு இயேசு என்னும் பெயரிடுவீர். அவர் பெரியவராயிருப்பார். உன்னத கடவுளின் மகன் எனப்படுவார். அவருடைய தந்தை தாவிதின் அரியணையை ஆண்டவராகிய கடவுள் அவருக்கு அளிப்பார். அவர் யாக்கோபின் குடும்பத்தினமீது என்றென்றும் ஆட்சி செலுத்துவார். அவருடைய ஆட்சிக்கு முடிவே இராது”

(லூக்கா 1 : 30 - 33)

மரியாள் கபிரியேல் வானதூதரின் செய்தியை உறுதியாக நம்பி ஆண்டவரின் வார்த்தைக்குக் கீழ்ப்படிந்தார்.

யோசேப்புக்கு இயேசுவின் பிறப்பை முன்னறிவித்தல்.

மரியாவுக்கும் யோசேப்புக்கும் திருமண ஒப்பந்தம் செய்யப்பட்டிருந்தபோது மரியா கருவுற்றிருந்தது தெரிய வந்தது. நேர்மையாளரான யோசேப்பு மரியாவை இகழ்ச்சிக்கு உள்ளாக்க விரும்பாமல் மறைவாக விலக்கிவிடத் திட்டமிட்டார். அவர் இவ்வாறு சிந்தித்துக் கொண்டிருக்கும்போது ஆண்டவரின் தூதர் அவருக்குக் கனவில் தோன்றி பின்வருமாறு கூறினார்.

யோசேப்பே தாவீதின் மகனே உம் மனைவி மரியாவை ஏற்றுக்கொள்ள அஞ்சவேண்டாம். ஏனெனில் அவர் கருவுற்றிருப்பது தூய ஆவியால்தான். அவர் ஒரு மகனைப் பெற்றெடுப்பார். அவருக்கு இயேசு எனப் பெயரிடுவீர். ஏனெனில் அவர் தம் மக்களை அவர்களுடைய பாவங்களிலிருந்து மீட்பார்.

(மத்தேயு 1 : 20 - 21)

யோசேப்பு தூக்கத்திலிருந்து விழித்தெழுந்து ஆண்டவரின் தூதர் தமக்குப் பணித்தவாறே தம் மனைவியை ஏற்றுக்கொண்டார்.

இயேசுவின் பிறப்பு

தூய நகராம் பெத்லேமில்
தேவ பாலகனும்
நேயமுடனே அவதரித்தார்
நெஞ்சம் மகிழ்ந்திடவே

மாமலை ஓரம் மாடடை குடிலில்
மாதவன் மனுவானார்
மாமரி மடியில் மன்னன் மைந்தன்
மாண்புடன் கண்ணயர்ந்தார்
மார்கழி மாதம் நடுங்கும் குளிரில்
மரியின் மனம் நெகிழ
பார்புகழ் வேந்தன் பனியில் நடுங்கி
பாசத்தில் தேங்கி நின்றார்.

தேனினும் இனிய தித்திக்கும் மொழியில்
தேவனின் தூதர்களும்
தேடியே வந்து வானகம் மகிழ
பாலனைப் புகழ்ந்தனரே...
பூமியில் நல்மனம் உள்ளவர் யாவரும்
சாந்தியுடன் வாழ
ஏழையின் பாவம் போக்கிட வந்தார்
என்றே பாடி நின்றார்.

இயேசுவின் பிறப்பைப் பற்றி தூய லூக்கா கூறும் செய்தியாவது,

அக்காலத்தில் அகுஸ்து சீசர் தம் பேரரசு முழுவதும் மக்கள் தொகையைக் கணக்கிடுமாறு கட்டளை பிறப்பித்தார். அதன்படி சிரியா நாட்டில் குரேனியு என்பவர் ஆளுநராய் இருந்தபோது முதன்முறையாக மக்கள் தொகை கணக்கிடப்பட்டது. தம் பெயரை பதிவு செய்ய அனைவரும் அவரவர் ஊருக்குச் சென்றனர். தாவீதின் வழிமரபினரான யோசேப்பும் தமக்கு மண ஒப்பந்தமான மரியாவோடு பெயரைப் பதிவு செய்ய கலிலேயாவிலுள்ள நாசரேத்து ஊரிலிருந்து யூதேயாவிலுள்ள பெத்லகேம் என்ற தாவீதின் ஊருக்குச் சென்றார். மரியா கருவுற்றிருந்தார். அவர்கள் அங்கிருந்தபோது மரியாவுக்கு பேறுகாலம் வந்தது. அவர் தம் தலைமகனைப் பெற்றெடுத்தார். விடுதியில் அவர்களுக்கு இடம் கிடைக்கவில்லை எனவே பிள்ளையைத் துணிகளில் பொதித்து தீவனத் தொட்டியில் கிடத்தினார்.

(லூக்கா 2 : 1 - 7)

இயேசுவின் பிறப்புடன் அவரைப்பற்றி இறைவாக்கினர் கூறியிருந்த இறைவாக்குகள் நிறைவேறியது. மரியா இறைவனின் குரலொலிக்குச் செவிமடுத்து கீழ்ப்படிந்து தன்னை முழுமையாக இறைவனுக்கு அர்ப்பணித்தாள். யோசேப்பும் இறைவனின் குரலொலிக்கு கீழ்ப்படிந்தார். இறைவனின் குரலுக்கு நாமும் கீழ்ப்படிய வேண்டும். இறைவன் பல்வேறு வழிகளில் நம்முடன் பேசுகிறார். அவரின் குரலுக்கு நாம் செவிமடுக்க வேண்டும். வாக்களிக்கப்பட்ட மெசியா ஏழைக் குழந்தையாக பெத்லகேம் பிறந்து ஏழைகளின் மனதை ஆறுதல்படுத்துகிறார்.

செயற்பாடு

1. பின்வரும் திருவிவிலிய வசனங்களுக்கு சந்தர்ப்பம் கூறுக. (யாரால் யாருக்கு கூறப்பட்டது)
 - i. “இது நடைபெறும் என எனக்கு எப்படித் தெரியும்? நான் வயதானவன்.”
 - ii. “அருள்மிகப் பெற்றவரே வாழ்க! ஆண்டவர் உம்மோடு இருக்கின்றார்.”
 - iii. “..... ஏனெனில் அவர்தம் மக்களை அவர்களுடைய பாவங்களிலிருந்து மீட்பார்.”

வாழ்க்கைக்கு

இறைவார்த்தையைத் தியானித்து இறைவனின் குரலொலிக்குக் கீழ்ப்படிந்து வாழ முயற்சி செய்வோம்.